



微信号: jsjytv

姜堰微视听

随时随地 第一资讯



## 殷俊正：“商”潮逐浪 “代”民发声

本报记者 刘钰婷 吴楚鹤



从经营企业到为政府建言献策,他精心打造放心超市,贴心为百姓服务得到消费者的认可,用实际行动诠释人大代表的履职担当和企业家的仁爱情怀。他就是区人大代表、张甸苏果超市总经理殷俊正。

说起殷俊正的“超市经济”,要从20多年前算起。2005年初,殷俊正与苏果总部洽谈成功,投资500万元加盟华润苏果,创办张甸苏果超市。在经营管理中,他积极倡导“苏果文化”,从而打造出张甸的一块超市品牌。走进张甸苏

果超市,只见商品琳琅满目,前来采购的市民络绎不绝,尤其是蔬菜、水果非常新鲜且品类多样,受到居民欢迎。

在带领企业发展壮大的同时,殷俊正积极履行社会责任,每年都组织开展各类公益慈善活动。当选为区人大代表后,他感到承担的社会责任更重了。他积极履行人大代表职责,深入了解民情民意。多年的企业管理生涯,让他看到了劳动者就业难、企业招工难的矛盾现状。在多次走访和调研后,他撰写了《关于加

强职业技能培训,促进失业待业人员再就业的议案》,准备提交两会。他说:“多年的用工经验,让我看到了劳动者就业难、企业招工难的矛盾现状,我最大的心愿是人人有班上、班班有人上。”

一分耕耘,一分收获。殷俊正的创业事迹和无私奉献精神得到社会充分肯定,他创办的超市连续多年被省市工商部门评为“江苏省诚信企业”“文明单位”“重合同守信用诚信企业”。他多次被评为“张甸镇十佳荣誉公民”。他表示:“将时刻牢记人大代表既是荣誉更是责任,在以后的工作中,更好地领悟人大代表为人民的深刻内涵,认真履职,时刻以人大代表的责任来要求自己。”

## 陈琳：“燃”情守责 “政”心为民

本报记者 陈娴 刁晓玉



基层锻炼成长,在一线担当作为,切实保障全区人民安全平稳用气。她就是泰州华润燃气有限公司总监陈琳。

见到陈琳时,她正在和同事讨论燃气管道建设设计方案,关心乡镇燃气管道的建设进展。作为华润燃气一员,她积极参与公司各项决策,致力提升燃气供应的稳定性和安全性。在她推动下,泰州华润燃气不断优化服务流程,2024年建设全区中压燃气管网23公里,为溱潼、淤溪等镇1000多户居民配套天然气。

2021年陈琳当选为区政协委员以来,将“为民服务”宗旨深植于心。她经常奔走燃气一线,了解居民用户在燃气业务办理和燃气使用中的痛点、难点,与客户沟通,解决燃气设施的安全运行保障问题;从基层出发,不断优化服务流程,提高服务质量,确保居民和企业都能稳定地使用燃气资源。

通过走访调研,陈琳发现老百姓对燃气安全意识不够强,于是在多方论证下,围绕燃气安全和燃气管网建设撰写相应提案。“一

方面,我建议简化天然气管网建设手续办理,协调推进工作任务落实。另一方面,希望通过政企联动,在定期发放安全用气宣传资料的同时,加大监管力度,共同推动客户端燃气隐患整改,营造良好的用气环境。”陈琳如是说。

陈琳表示:“新的一年,我将斗志昂扬、满腔热情,继续立足本职工作,利用好政协平台,积极履行职能,结合当下政策和上级部署要求,围绕燃气的各个方面提出相关的建议,全力奔赴在为全区人民服务的发展大道上。”

作为一名区政协委员,她认真参政议政,积极建言

献策;作为一名城市燃气建设者,她立足本职工作,在



## 以志气、情怀、胆识、血性共绘姜堰华彩篇章

□兴姜之堰

新年伊始,区委十三届八次全会为全区的发展指明方向,强调正风肃纪、净化政治生态的重要性,并提出以每个人的“精彩一笔”共绘千亿姜堰的“华彩篇章”的宏伟目标。在这一背景下,我们不仅要看到发展的广阔前景,更要深刻认识到,实现这一目标离不开广大干部群众的志气、情怀、胆识和血性。

拥有志气,敢于谋事,是发展的前提。志气,是一个人对未来的憧憬和追求,是敢于梦想、敢于规划的勇气。在发展道路上,需要有远大的志向,敢于谋划大

事,敢于设定高远的目标。这不仅是对领导干部的要求,也是对普通群众的期许。只有拥有志气,我们才能在面对困难时保持坚定的信念,才能在逆境中看到希望,才能在发展中不断突破自我,为姜堰发展贡献自己的力量。

厚植情怀,想要干事,是发展的动力。情怀,是一个人对事业的热爱和执着,是愿意付出、愿意奉献的精神。在发展进程中,党员干部需要厚植为民情怀,始终把人民的利益放在首位,想人民之所想,急人民之所急。这种情怀不仅体现在对民生事业的关注上,更体

现在对姜堰整体发展的责任感和使命感上。只有拥有深厚的情怀,才能在工作中保持饱满的热情,才能在面对挑战时勇往直前,才能在发展中不断创造新业绩。

具备胆识,能够扛事,是发展的保障。胆识,是一个人在面对困难时的勇气和智慧,是敢于担当、敢于负责的精神。在发展过程中,难免遇到各种困难和挑战,这时就需具备足够的胆识,敢于扛起责任,敢于面对问题。胆识不仅体现在处理突发事件的能力上,更体现在对重大决策的判断和执行上。只有具备胆识,

才能在关键时刻挺身而出,才能在危机中化险为夷,才能在发展中保持稳定态势。

保持血性,笃定成事,是发展的关键。血性,是一个人在追求目标时的坚韧和毅力,是不达目的誓不罢休的精神。在发展道路上,需要保持这种血性,笃定自己的目标,坚定不移地向前走。血性不仅体现在对工作的投入上,更体现在对信念的坚守上。只有保持血性,才能在面对困难时保持顽强的斗志,才能在挫折中不屈不挠,才能在发展中不断取得新突破。

“梦虽遥,追则能达;愿

虽艰,持则可圆。”姜堰发展是一项系统工程,广大干部群众要以志气为引领、情怀为动力、胆识为保障、血性为关键,共同贡献力量。区委要继续加强正风肃纪工作,净化政治生态,为姜堰发展创造良好的环境。做细做实政治监督,确保各项决策和部署得到贯彻落实;纵深推进肃贪反腐工作,维护社会公平正义;持续深化标本兼治工作,从根本上解决存在问题。相信在全区上下共同努力下,姜堰一定能够高质量完成“十四五”规划目标任务,打造全市高质量发展增长极,以新的发展实绩为全市大局作出更大贡献。

